

STOCK TRANSFER AND WIRING INSTRUCTIONS

To transfer stock to the Oakton College Educational Foundation, please utilize the following instructions:

Stock Transfer:

J.P. Morgan Securities
4 Chase Metrotech Center
Brooklyn NY 11245-0001
Broker Clearing Code/DTC #0352
A/C# 030-00520
Oakton Community College Educational Foundation

WIRE: (domestic):

Wire Routing Transmit Number: 021000021 Bank Name: JP Morgan Chase Bank, N.A. City, State: New York, New York 10017

Account Number: 5330287375

Account Title: Oakton Community College Educational Foundation

WIRE: (International):

Wire Routing Transmit Number: 021000021

SWIFT CODE: CHASUS33

Bank Name: JP Morgan Chase Bank, N.A. City, State: New York, New York 10017

Account Number: 5330287375

Account Title: Oakton Community College Educational Foundation

ACH:

Routing Transit/ABA: 071000013

Account: 5330287375

Kindly notify the Educational Foundation office of the transfer within 24 hours so that we may confirm receipt (847-635-1893). Thank you so much for your generosity to Oakton College students through the Oakton College Educational Foundation.